



В Ижевске выясняются обстоятельства смертельного травмирования поездом мужчины



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования поездом жителя города Ижевск.

По предварительным данным в 9 часов 50 минут 11.07.2016 на 30 км пикета 2 перегона "Лудзя - Ижевск" электропоездом №2047 смертельно травмирован мужчина. Машинист поезда подавал сигналы большой громкости и применил экстренное торможение, однако трагедии избежать не удалось.

По показаниям машиниста электрички мужчина вошел в железнодорожную колею за 50 метров до приближения поезда и на подаваемые сигналы не реагировал.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1053309>